



Primăria Pârjol

Județul Bacău

Raport de activitate

Subsemnatul Alexandrescu Ion, consilier local în cadrul Consiliului Local Pârjol din cadrul organizației PSD îmi prezint activitatea desfășurată în perioada 2018-2019 în vederea sprijinirii, dezbaterilor, propunerilor pentru proiectele de hotărâre propuse în cadrul ședințelor de specialitate, cât și aprobarea acestora în ședințele lunare de Consiliul Local Pârjol.

Am participat la toate ședințele de comisie de specialitate ordinare și extraordinare, pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și de urbanism, pentru a fi dezbătute de membrii comisiei, analizarea unor proiecte de a aduce unele îmbunătățiri sau a elimina unele propuneri, care nu făceau parte din obiectul problemei.

În perioada anului 2018 am participat cu persoanele aflate în evidențele Primăriei Pârjol aflate în plată conform Legii 418 la activități de curățenie a spațiilor verzi, decolmatare șanțuri și podețe, strângerea gunoaielor de pe ulițele adiacente din satul Hăineală a PET-urilor.

Pentru perioada de iarnă 2018-2019 au fost persoane nominalizate pentru împrăștierea de material antiderapant pe pantele din Hăineală și

Băsăști pentru buna desfășurare și condiții optime de circulație a mijloacelor de transport auto.

Precizez că conducerea Primăriei a avut în vedere de a aduce și încheia contract din timp privind material antiderapant și utilaje de dezăpezire pentru a preveni unele probleme, dificultăți de a îngreuna circulația în satele Hăineală-Băsăști ex. Pompieri-Salvare-aprovizionare cu alimente către societățile comerciale.

Am purtat discuții ori de câte ori am fost solicitat, dar și eu personal m-am deplasat la persoanele vârstnice pentru a le afla oful, nedumerirea, doleanțele acestora.

Am informat conducerea Primăriei cât și serv. de asistență socială care au venit în sprijinul oamenilor neajutorați.

Începând din luna ianuarie 2019 fiind președinte de comisie împreună cu membrii comisiei vom dezbate, analiza proiectele de hotărâre pentru a veni în sprijinul cetățenilor și folosirea, investirea finanțelor alocate, în beneficiul comunității, cetățenilor ca o prezență a comunității, României membră a U.E.

Cousiller.
Hucay

27.03.2019.